

# Gemeinsam für faire Care-Arbeit *Skupaj za pravično oskrbo*



© Kath.Barbara

## Gradivo za oblikovanje bogoslužja Akcija Družinski postni dan 2023

teilen spendet zukunft  
aktion familienfasttag



Katholische  
Frauenbewegung

spenden.teilen.at • Spendenkonto: IBAN AT83 2011 1800 8086 0000. Ihre Spende ist steuerlich absetzbar.

*deliti za boljšo prihodnost*  
akcija družinski postni dan



**KŽG –**  
**Katoliško žensko gibanje**

spenden.teilen.at • Številka konta: IBAN AT83 2011 1800 8086 0000. Vaš dar velja kot davčna olajšava.

## vsebina

- 03 Skupaj za pravično oskrbo
- 04 Oskrbovalno delo preko državnih meja
- 06 Skrb za varno migracijo in dostojno delo: Center za migrante Mindanao
- 10 Gradivo za liturgijo pepelnice srede
- 13 Gradivo za bogoslužje 1. postne nedelje - cerkveno leto A
- 17 Gradivo za bogoslužje 2. postne nedelje - cerkveno leto A
- 21 Gradivo za bogoslužje 3. postne nedelje - cerkveno leto A
- 25 Gradivo za liturgijo ženà
- 29 Blagoslov za vsa praznovanja in 2. postno nedeljo
- 31 Meditacija ob plakatu

## Navodila za uporabo

Ta pripomoček je pripravila skupina desetih žena v svojem prostem času. Tako kot so različne avtorice, je tudi vsebina raznolika. Ponuja različna besedila in modele, ki naj ustrezajo čim več oblikam praznovanja. Iz tega gradiva lahko izbirate glede na razmere, razvrstitve so mišljene kot predlogi. Prosimo, da si ogledate tudi liturgične pripomočke za družinsko postno akcijo iz prejšnjih let. Na spletnem mestu [www.teilen.at](http://www.teilen.at) boste našli več gradiva in navdihov za akcijo. Ta liturgični pripomoček je bil predložen v pregled Avstrijskemu liturgičnemu inštitutu, ki ga je tudi odobril. Želimo vam veliko veselja pri pripravi in oblikovanju ustreznega praznovanja in veliko uspeha pri izvajanju akcije Družinski postni dan.

## Berila in evangeliji za Družinski postni dan 2023 iz cerkvenega leta A

	Prvo berilo	Drugo berilo	Evangelij
22. februar 2023, pepelnica	Joel 2, 12-18	2 Kor 5, 20-6,2	Mt 6, 1-6, 16-18
26. februar 2023 1. postna nedelja	1.Mz 2, 7-9; 3, 1-7	Rim 5,12-19	Mt 4, 1-11
3. marec 2023, petek 1. postnega tedna/družinski postni dan	Ez 18, 21-28		Mt 5, 20-26
5. marec 2023 2. postna nedelja	1.Mz 12, 1-4a	2 Tim 1, 8b-10	Mt 17, 1-9
12. marec 2023 3. postna nedelja	2.Mz 17, 3-7	Rim 5, 1-2.5-8	Jn 4, 5-42

### Impresum

Lastnica, izdajateljica in založnica: Katholisches Frauenwerk in Österreich. Referat Entwicklungspolitik – Aktion Familienfasttag, Spiegelgasse 3/2/7, 1010 Wien. Für den Inhalt verantwortlich: Franziska Folsner; Redaktionsteam: Heike Bauer-Hoffmann, Lucia Greiner, Stephanie Hauser, Iris Jilka, Maria Mayer-Schwingschögl, Veronika Prüller, Barbara Velik-Frank, Monika Weigluni, Gabriele Zarits; Layout: rennergraphicdesign; Druck: gugler print; v slovenščino prevedla: Marija Gruškovnjak. Lektorice: Marija Gruškovnjak, Frančiška Trpin Jelovčan. Oblikovanje in tisk: Druck-und Kopiezentrum, 9020 Klagenfurt/Celovec

## Skupaj za pravično oskrbo

Za naš svet je značilna izjemna neenakost bogastva, moči in vpliva med državami globalnega juga in državami globalnega severa, med bogatimi in revnimi ter med ženskami in moškimi. Tudi porazdelitev dela o skrbi za druge je zelo neenakomerna - med moškimi in ženskami ter med migrantskimi in nemigrantskimi delavci. Delo žensk-migrantk v sektorju nege je pogosto slabo plačano, brez socialne zaščite in z negotovo prihodnostjo. Prikaz teh neenakosti, se soočati z vzroki in premagovati izzive, vse to je tema letošnjega Družinskega postnega dneva.

Na Filipinih so delovne migracije še posebej razširjene. Naše partnerice v centru za migrante Mindanao pomagajo delavkam migrantkam v primerih nasilja in izkoriščanja ter spremljajo njihove sorodnike, zlasti otroke. Da bi dolgoročno izboljšali podporne storitve, se srečujejo tudi na političnih ravni s procesi sprememb. Prizadeti zaradi različnih posledic migracij, center nudi podporo in nadaljnja izobraževanja. S svojim delom je Mindanao Migrants Center podporna mreža za delavke migrantke na otoku Mindanao!

Akcija Družinski postni dan Katoliškega ženskega gibanja podpira delo Mindanao Migrants Center in je tako del tega solidarnega omrežja. Tudi papež Francišek nas v encikliki Fratelli Tutti opogumlja h globalni solidarnosti: »Vendar se moramo združiti v »mi«, ki smo stanujoči v skupni hiši.«

Akcija Družinski postni dan temelji na občutku MI: ženske se krepijo med seboj in ustvarjajo politični pritisk! Skupaj želimo postati aktivni za boljši svet in pravično oskrbo.

Zato smo vsi povabljeni k deljenju, saj deljenje daje prihodnost!  
Vsem skupaj želim blagoslovljen postni čas!

### **Anna Raab**

*Podpredsednica Katoliškega ženskega gibanja  
V predsedstvu odgovorna za akcijo Družinski postni dan*



# Delo na področju nege in oskrbe preko državnih meja

## Dodatne informacije k izobraževalni temi akcije Družinski postni dan 2023

---

### **Kaj je pravzaprav delo na področju oskrbe?**

Delo na področju oskrbe, imenovano tudi oskrbovalno delo, se nanaša na vse plačano in neplačano delo, pri katerem ljudje kot zaposleni skrbijo za druge ali so odgovorni za vsakodnevno oskrbo ljudi. Oskrbovalno delo zajema številne dejavnosti: nega bolnih, skrb za otroke, podpora prijateljem v težkih razmerah, kuhanje, čiščenje in še veliko več.

Živimo v času številnih kriz: podnebna kriza, korona kriza, gospodarska kriza, vojne in preseljevanje, ki se medsebojno prepletajo in vplivajo druga na drugo. Tudi kriza na področju oskrbe je sestavni del tega in ne prizadenejo le številnih

ljudi v državah globalnega juga, ampak se tudi posledice sistematično prenašajo.

Naš način proizvodnje in potrošnje je mogoč samo, ker se poslužujemo in posegamo po delovni sili iz drugih držav. Živimo na račun drugih.

### *Kriza oskrbovalnega dela?*

Mnogi, ki v družbi opravljajo oskrbovalno delo trpijo zaradi nizkih dohodkov, neugodnih delovnih pogojev ter čustvene preobremenjenosti. Težava se nahaja v strukturi: Oskrbovalno delo velja za »zasebno«, individualno in razvrednoteno, je nevidno in nima prostora v naši zavesti. Delo je prilagojeno gospodarski logiki »čim hitreje, tem bolje« - poostreno z varčevanjem stroškov in manjšanjem javnih storitev.

Kriza na področju oskrbovalnega dela pomeni, da za tovrstno delo »ni na razpolago potrebnih finančnih in časovnih sredstev ter posledično vodi v družbeno trpljenje.«<sup>1</sup>

Družba ne more delovati brez »sistemskih« oskrbovalnih dejavnosti in kljub temu se oskrba kot politična tema še zdavnaj ni uveljavila.

---

<sup>1</sup> Winkler, Gabriele (2015), Care Revolution. Transkript Verlag, S. 91

## »Rešitve« na račun drugih

Tako kot pri številnih krizah v našem globaliziranem svetu, so se tudi posledice krize na področju oskrbovalnega dela prevalile na države globalnega juga.

Na politični ravni so bile, vsaj kratkoročno, oblikovane strategije za reševanje krize na področju oskrbe. Zaposlovanje delavk migrantk, ki prejema nizko plačo in delajo v slabih razmerah. 11,5 milijona migrantov v letu 2013 je delalo kot gospodinjski: e pomočniki: ce - od tega jih je skoraj tri četrtine žensk. Nastajajo oskrbovalne verige preko državnih meja: V skladu z obstoječimi razmerji moči je oskrbovalno delo prepraporejeno.

Za mnoge ženske v državah globalnega juga je migracija edini izhod, da svojim otrokom in družinam zagotovijo prihodnost – boljše šolanje otrok,

### *Za pošteno oskrbo!*

Da bi lahko oskrbo pravično oblikovali, se morajo načela in postopki našega sobivanja spremeniti. Gre za (materialno) nadgradnjo storitev oskrbe in varstvo dejavnosti oskrbe, ki potekajo tukaj in zdaj ter se odraža v boljših delovnih pogojih.

Ne gre le za razširitev javnih storitev splošnega pomena, ampak tudi v iskanju novih načinov solidarnega sobivanja.

zdravstveno varstvo partnerjev, staršev in drugih družinskih članov.

Ko se žene odločijo za opravljanje oskrbovalnega dela v tujini, zapustijo svoje družine, pogosto svoje otroke, za katere je treba nekako poskrbeti. Tam, od koder prihajajo delavci migranti, nastajajo vrzeli v njihovi oskrbi, ki jih prestrežejo delno v družini in s socialnimi omrežji.

V negotovih delovnih razmerah je ustvarjena podlaga za nadaljevanje našega sedanjega gospodarskega sistema: Delitev dela v sektorju oskrbe, ki je oprt na globalne neenakosti.

Razvrednotenje tega dela ostaja in je le drugače razporejeno. Vendar pa se enakopravno zastopanost spolov v smeri dobre oskrbe za vse, ne more odločati na plečih drugih žensk.



## Skrb za varno migracijo in dostojno delo: Mindanao Migrants Center/ Center za migrante Mindanao

*Cecile Ong Reloba skrbi za tri svoje nečakinje in nečake. Ena izmed njih je 16-letna Cyra. Oba njena starša delata v tujini. Izzive, ki jih te razmere prinašajo, rešujeta skupaj s partnerji Centra za migrante Mindanao, ki podpirajo delavce migrante in njihove družine.*

Več kot 2,3 milijona Filipincev in Filipink je delavcev migrantov (čezmorski filipinski delavci, OFW) v tujini, od tega približno 54% žensk. Še posebej veliko žensk dela kot delavke v gospodinjstvu

ali kot negovalke. Nakazila delavcev migrantov niso le za mnoge družine kot edini dohodek, marveč so tudi pomemben gospodarski dejavnik države Filipini. Toda delovne razmere v tujini so pogosto negotove in mučne. Partnerji v Mindanao Migrants Centeru for Empowering Actions Inc. (MMCEAI), ki jih z akcijo Družinski postni dan podpiramo že od leta 2010, se posveča težavam migrantov in njihovih družin. Delujejo na otoku Mindanao, od koder prihaja še posebno veliko število delavcev migrantov.

»Maja 2010 sem se vključila v MMCEAI, najprej predvsem zato, da bi izkoristila ponudbo za delavce, ki se vrnejo nazaj v domovino in poiskala pomoč za nastale težave.« Thelma Pasayloon je bila sedem let delavka migrantka (OFW). Danes vodi majhno prodajalno in ima stalne dohodke. Sodelovanje s Centrom za migrante Mindanao jo je spremenilo: »Zaradi vseh šolanj nisem več zadržana. Upam izraziti svoje mnenje in veliko sem se naučila.« Thelma je zdaj namestnica predsednika tako imenovanega Združenja skupnosti migrantov/Community Migrant Association, Združenja migrantov v Bago Aplaya. Svoje lastne izkušnje in pridobljeno znanje želi na ta način posredovati naprej in krepiti povezovanje med migranti. »Strategija MMCEAI je povratnike in odhajajoče migrante, kakor tudi njihove družine

združiti v skupine, jih bolje vključiti in tako doseči večji učinek«, pojasnjuje v tem kontekstu poslovodkinja Mindanao Migrants Center Inorisa Sialana-Elento, ki jo vsi imenujejo Norie.

Center za migrante Mindanao podpira migrante pri njihovih odločitvah in jih poskuša ozaveščati o stroških migracije. Kot organizacija, ki temelji na pravičnosti, spoštujemo pravico do migracije in tem, ki se odločijo za delo v tujini zagotoviti, da so tam varni«, pojasnjuje Norie. Pomemben poudarek je na zagotavljanju varnosti migrantov, saj je izkoriščanje ter fizično in spolno nasilje dnevna stalnica. V primeru spolnega nasilja in pri izkoriščevalskih delovnih razmerah podpirajo partnerji Centra za migrante Mindanao s pravnim in psihološkim svetovanjem.

Poleg velikega izkoriščanja delavcev migrantov in izseljevanje kvalificiranih delavcev je problem viden tudi na področju oskrbe, kar povzroča visoke socialne stroške migracij. Podobno kot Cyra Joy Reloba je približno 3 do 6 milijonov otrok, katerih eden, če ne oba starša, ki živita in delata v tujini. Ti otroci živijo skupaj z drugimi družinskimi člani, deloma živijo sami in so zaradi pomanjkljivega skrbstva izpostavljeni izkoriščanju in zlorabi. Nekateri med njimi prekinejo tudi šolanje.

Cecile, ki je zdaj stara 59 let, ne skrbi samo za Cyra in ostale otroke njenih bratov in sester, temveč se zavzema tudi za druge migrante in njihove sorodnike. »Odločila sem se, da podpiram delo Mindanao Migrants Center, OFW (čezmorski filipinski delavci) in njihove družine, da bi postali njihove oči, ušesa in roke ter drugim pomagali«, pove Cecile o svojem delovanju. »Zgodbe OFM iz naše skupnosti in o tem, kako MMCEAI podpira OFW in njihove družine v različnih situacijah in potrebah, so me ganile.«

Cecile je spodbudila tudi svojo nečakinjo Cyro, naj postane del mreže Mindanao Migrants Centers/Mindanao centera za migrante. Postala je članica ene izmed številnih mladinskih skupin Mindanao Migrants Center. »Veliko sem se naučila, zlasti o lastnih, otrokovih pravicah in o življenju in položaju naših OFM-staršev«, povzame Cyra pozitivne izkušnje, ki jih je imela v mladinski skupini. Cyra želi od vlade, da bi bilo na Filipinih končno za vse na voljo dovolj možnosti stabilnega zaslužka in delo v tujini ne bi bilo več potrebno. Na tem področju deluje tudi Mindanao center za migrante: izvajajo politično lobiranje in pozivajo državne ustanove, naj vsem ljudem zagotovijo gospodarske priložnosti in zagotovijo več delovnih mest, kar bi omogočilo, da Filipinci in Filipinke ostanejo v deželi.

Razlogi za migracijo so različni. Številne težave in predvsem socialni stroški, ki ob tem nastanejo, so premalo poudarjeni. Center za migrante Mindanao podpira delavce migrante ter njihove sorodnike in z njimi išče odgovore na vprašanja o tej tematiki. Skupno se zavzemajo za varne migracije in dostojno delo!





© Keith Bacongco



Filipini so otoška država v Pacifiku s skupno 7641 otoki. Na teh otokih živi približno 109,58 milijonov ljudi. Med majhnim premožnim višjim razredom ter večinskim socialno in ekonomsko prikrajšanim prebivalstvom obstaja velika neenakost. V času vladavine nekdanjega predsednika Filipinov Rodriga Duarte so se razmere glede človekovih pravic zelo poslabšale in zaostriale. Od maja 2022 je na oblasti Ferdinand »BongBong« Marcos, sin nekdanjega diktatorja

# Gradivo za liturgijo pepelnične srede

**Berila:** Joel 2, 12-18 in 2 Kor 5, 20-6,2

**evangelij:** Mt 6, 1-6, 16-18

## Uvod

»Vrnite se h Gospodu, svojemu Bogu, zakaj milostljiv je in poln usmiljenja«. Joel 2,13

S temi besedami nas prvo berilo vabi, da vstopimo v 40 dnevni postni čas. Da začnemo postni čas pred veliko nočjo, nas vzpodbujata berili in evangelij in znamenje pepeljenja.

## Kyrie

Gospod, ti si milostljiv in usmiljen.

Kyrie eleison

Kristus, ti si potrpežljiv in dobrotljiv.

Christe eleison

Gospod, ti podarjaš odpuščanje in spravo.

Kyrie eleison

## Misli pred obredom pepeljenja

### Spreobrniti se

»Pepel na tvojo glavo«, te besede se danes uresničujejo. Kralj David se je po storjeni napaki posul s pepelom in molil v upanju na božjo milost. Rimski vojskovodje so se po izgubljeni bitki zbrali ob tabornem ognju, si posuli glavo s pepelom, da bi razumeli poraz.

Grešniki so nosili spokorna oblačila, bili potreseni s pepelom in 40 dni izključeni iz skupnosti. Če bi bilo res tako enostavno, potresti pepel na glavo in doseči jasnost, vpogled, pregled, priznanje, kesanje, odpuščanje in upanje na nov začetek!?

Pri obredu pepeljenja se srečata pepel in križ.

Pepel je iz sežganega blagoslovljenega lesa cvetne nedelje preteklega leta in ima globok pomen. Veje veselja in zmagoslavja so zgorele, umrle in se povezale v znamenje križa, smrti in vstajenja.

Potrebujemo pepeljenje, ker se s tem zavemo konca našega življenja.

»Pomni, človek, da si prah in da se v prah povrneš!«

Potrebujemo pepeljenje, ker nas opominja naj se spreobrnemo, se odločimo za drugo pot, zaznamo odgovornost za nepravilnosti v življenju, da se spravimo in pokesamo. Da prevzamemo odgovornost za globalne krivice in našo vlogo v svetovnem sistemu.

»Spreobrnite se in verujte evangeliju.«

Danes potrebujemo v smislu »nujno – nujno« odpuščanje in nov začetek sami osebno, v družinah, v Cerkvi, v družbi, politiki, v odgovornosti za stvarstvo in globalni odgovornosti drug za drugega.

Velika noč, praznik Jezusovega vstajenja, ki je premagal trpljenje in smrt, daje postnemu času pomen: »Človek, rešen si! Človek, svoboden si!«

Hvaležni, spoštljivo zaznamovani z znamenjem pepeljenja, gremo v postni čas, da bi obnovili in poglobili kar smo postali po svetem krstu: velikonočno ljudstvo, ki živi v Kristusovi ljubezni.

## Spodbuda pri obredu pepeljenja

---

Ustaviti se, preveriti pot

Odgovarjati za nepravilnosti

Priznati krivdo

Potresite si pepel na glavo

Uvideti napake

Se za povzročene žalitve opravičiti

Cilje premisliti

Spreobrniti se

Potresiti si pepel na glavo

Prositi odpuščanja

Začeti znova

Spraviti se z Bogom in človekom

## Prošnje

---

Danes začenjamo postni čas. Bog, zahvaljujemo se ti za ta čas milosti, v katerem nas Kristus želi popeljati po poti križa do vstajenja. Želimo se ti približati in svoje življenje usmeriti k tebi.

### **Zato prosimo:**

Za božje ljudstvo,  
da se veselo in pogumno odpravi proti  
Veliki noči.

Za odgovorne v Cerkvi in družbi,  
da prepoznajo znamenje časa in delajo v  
korist vseh ljudi.

Za vse, ki so izgubili pravo mero pri  
uživanju hrane, pijače, dela in vere,  
da bi 40-dnevni post doživeli kot  
priložnost najti pravo ravnovesje.

Za ljudi v kriznih razmerah in vojnih  
območjih,  
da bi prevladala moč ljubezni in bi se  
njihovo trpljenje končalo.

Za vse, ki s svojim oskrbovalnim delom  
podpirajo družbo,  
da bi bili cenjeni in da bi bil njihov  
prispevek k prijaznemu življenju v svetu  
viden.

Za vse solidarnostne in postne akcije:  
Družinska postna akcija Katoliškega  
ženskega gibanja, kakor tudi naše  
zavestno deljenje v postnem času, da bi  
se okrepila naša solidarnost z ljudmi v  
južnih državah.

Za vse nas, tukaj zbrane,  
da sprejmemo dar odpuščanja in moči  
za nov začetek.

Bog, daruješ nam ta čas milosti, da bi  
postali trdni v veri in ti znali slediti.  
Usliši naše izrečene prošnje in tiste, ki  
jih tiho nosimo v svojih srcih, zato te  
prosimo po Kristusu, našem Gospodu.  
Amen

# Gradivo za bogoslužje

## 1. postne nedelje - cerkveno leto A

**Berila:** 1.Mz 2, 7-9; 3, 1-7 in Rim 5, 12-19

**Evangelij:** Mt 4, 1-11

### Uvod

---

Naše današnje bogoslužje združuje dve temi: Svetopisemska besedila nam prinašajo ključne besede zaupanja in Družinski postni dan Katoliškega ženskega gibanja ključno besedo oskrbovalno delo. Osrednji namen akcije Družinski postni dan, s postno juho v tem postnem času, je pomoč ženskam na Filipinih, ki zapustijo svoje domove in se odpravijo na delo v tujino – velikokrat v težkih, neugodnih razmerah.

Svetopisemska besedila danes govorijo o tako imenovanem »padcu« Adama in Eve in o Jezusovih skušnjavah v puščavi. V obeh primerih gre za zaupanje kot temelj življenja.

Pri tej maši bomo obravnavali dve temi: oskrbovalno delo in vprašanje zaupanja.

### Kyrie

---

Gospod, Jezus Kristus, kot ljudje smo odvisni drug od drugega, da bi bilo naše skupno življenje uspešno, potrebujemo zaupanje.

V naših prizadevanjih za to zaupanje ti kličemo:

Gospod, usmili se nas.

Gospod, Jezus Kristus, kjer se izkorišča pripravljenost za pomoč ali stisko drugih, se podre zaupanje. V naši bolečini zaradi izkoriščenega zaupanja, ti kličemo:

Kristus, usmili se nas.

Gospod, Jezus Kristus, tvoje zaupanje v Boga je vzdržalo vse skušnjave. Z našim hrepenenjem po takem močnem zaupanju v Boga, ti kličemo:

Gospod, usmili se nas.

## Impulzi za pridigo

---

Živimo v svetu nasilja in stisk, revščine in izkoriščanja. Vendar bi lahko bilo na tej zemlji v sobivanju drug z drugim tako lepo. V svetopisemskih pripovedih o raj, zveni to spoznanje, da je lahko življenje na tej zemlji dobro, da je moralo biti nekoč dobro; takrat, v raj. V Svetem pismu se nadloge življenja začnejo s tem, ko sta se Adam in Eva pregrešila zoper božjo zapoved in jedla z drevesa spoznanja. Pri tem vedoželjnost ni nič slabega in stremljenje po modrosti je v Svetem pismu opisana kot največja vrlina. Past, v katero sta se ujela Adam in Eva, se ni zaprla zato, ker sta hotela spoznati svoj svet, ampak zato, ker sta izgubila zaupanje v Boga. Kača je uspešno zasejala dvom, da je Bog z njima dobro mislil.

Oskrbovalno delo opravlja veliko število delovnih migrantov in migrantk – od 24-urne oskrbe do snažilk. Veliko izmed njih – s Filipinov in tudi od drugod, ki se ne odpravi na pot v druge države iz radovednosti, ampak iz potrebe. Od blizu doživljajo, da svet ni raj. Če je med delodajalci ter delavci in delavkami obojestransko zaupanje je položaj lažje obvladljivo. Za migrante in migrantke ter njihove družinske člane so posebej pomembni zaupanja polni odnosi v času, ko živijo ločeno drug od drugega.

V svetopisemskem odlomku o skušnjavi Jezusa v puščavi, postane jasno, kako veliko in neomajno je Jezusovo zaupanje v Boga, njegovega Očeta, da se zoperstavi hudiču. Skušnjave: izkoriščanje svojih lastnih moči (narediti kruh iz kamnov samo za lastno lakoto); Božje moči izkoristiti v lastne namene (skočiti s stolpa); biti bogat in mogočen brez Boga – vse tri Jezus izniči s svetopisemsko besedo: Ne, ker zaupam v Boga in pot, po kateri me On vodi.

Če bi pogosteje in dosledneje na podlagi tega zaupanja delovali in v takem zaupanju živeli drug z drugim in med seboj, bi bili gotovo veliko močnejši v zavzemanju za pravičnost po svetu in dobro življenje vseh – tudi za migrantke.

## Prošnje

---

Jezus Kristus je v zaupanju v Boga prehodil pot naše odrešitve.

V njegovem imenu zaupajmo Bogu naše prošnje:

(L) Za migrantke in migrante, ki opravljajo svoje delo v oskrbi in negi: za dobre delovne pogoje in pravično plačilo – ti skrbni Bog: **(vsi): Prosimo te, usliši nas.**

Za družine migrantov, ki pogrešajo svoje starše, brate in sestre, partnerke in partnerje: za zaupanja polne odnose, ki premestijo ločitev – ti tolažeči Bog: **(vsi): Prosimo te, usliši nas.**

Za vse, ki poklicno ali zasebno opravljajo storitve oskrbe in nege: za zaupanje, da jim nebi zmanjkalo moči – ti krepilni Bog: **(vsi): Prosimo te, usliši nas.**

Za tiste, ki so odvisni od oskrbe drugih: za spoštljiva in pozorna srečanja s tistimi, ki skrbijo zanje – ti ljubeči Bog: **(vsi): Prosimo te, usliši nas.**

Za nas, v naših skušnjavah sebičnosti, ukazovalnosti in nezaupanju: za jasnost in trdno povezanost s Teboj in s Tvojo Besedo – ti usmiljeni Bog: **(vsi): Prosimo te, usliši nas.**

Za vse, ki so izgubili zaupanje v Boga in v Cerkev: ozdravi njihove rane in prenovi našo Cerkev – ti presenetljivi Bog: **(vsi): Prosimo te, usliši nas.**

Za vse umirajoče in umrle ter za vse, ki za njimi žalujejo: za zaupanje v Tvojo obljubo o večnem življenju – ti živi Bog: **(vsi): Prosimo te, usliši nas.**

Veliki Bog, vate zaupamo, v Tvoje roke izročamo naša življenja in naš svet. Pomagaj nam v Tvoji dobroti, danes in na veke vekov. Amen

## Pozdrav miru

---

Preden bomo sedaj prosili za mir in ga drug drugemu zaželeli, ostanimo nekaj trenutkov v tišini: pomislite na ljudi, ki ste jih razočarali, ali tudi na ljudi, ki so vaše zaupanje izkoristili. V svojih srcih prosimo Boga za globok, pristen mir s temi ljudmi.

---*Tišina*---

Gospod, Jezus Kristus, daješ nam mir, ki nam ga svet ne more dati – mir, ki raste iz zaupanja, da nam ti želiš dobro ter končno svet in nas držiš v Tvojih dobrih rokah.

Prosimo te: Glej na naša razočaranja in bolečine, ki smo jih utrpeli in povzročili; glej na naš svet poln krivic in grehov in obnovi naše zaupanje Vate in v soljudi, da se bo širil mir med nami in po vsem svetu.

Ta Kristusov mir naj bo vedno z vami.

### **Vabilo k osebnemu pozdravu miru**

Da bi znamenje tega miru posredovali drug drugemu, vas danes vabim, da pozdrav miru ne izrečete mnogim, temveč posebej eni osebi. Obrnite se danes, prosim, zavestno, zaupno k nekemu, ki ga sploh ne poznate ali ne poznate dobro. Morda boste storili celo nekaj korakov iz vaše klopi. Povejta drug drugemu svoji imeni in nato drug drugemu izrečeta pozdrav miru z besedami: »NN, Božji mir naj bo s teboj!«



# Gradivo za bogoslužje

## 2. postne nedelje – cerkveno leto A

**Berili:** 1.Mz 12, 1-4a in Tim 1, 8b-10;

**evangelij:** Mt 17, 1-9

*Priprave: simboli za darovanje (prt, sveče, rože, posoda za vodo, blazina v obliki srca ali srce izrezano iz lepenke)*

### Liturgični uvod

---

Besedila in misli tega bogoslužja želijo okrepiti našo solidarnost, nas v molitvi združiti z delavci migranti in nas ozaveščati o naši krščanski odgovornosti drug za drugega. Začnimo v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.

### Kyrie

---

Jezus Kristus! Ljudje po vsem svetu želijo sebi in svojim družinam dobro življenje.  
Ti nam daješ upanje.

Gospod, usmili se!

Jezus Kristus! Po vsem svetu hrepenijo ljudje po pravičnosti.  
Ti nam kažeš pravičnost, ki presega svet.

Kristus, usmili se!

Jezus Kristus! Po vsem svetu hrepenijo ljudje po spoštovanju in ljubezni.  
Ti nam kažeš celovito ljubezen Tvojega Očeta.

Gospod, usmili se.

## Spodbude za pridigo

---

Berila današnje druge postne nedelje nam pokažejo različne poglede na bivanje in odhajanje.

V prvi Mojzesovi knjigi srečamo Abrahama, ko ga Bog pokliče. Njegov izhod iz dežele je bilo znamenje vere. Vse je pustil za seboj, le njegova žena, njegov nečak in vsa živina so ga spremljali. Abram, kot se je sprva imenoval gre na pot po božji obljudi. To je znak vere in zaupanja v besedo in božjo obljudo, ki nam jo želi posredovati Sveto pismo.

V Matejevem evangeliju želijo ostati učenci na gori in za Jezusa in Elijo zgraditi kočo. Želijo zadržati, celo ohraniti trenutek rajskega stanja božje bližine. Jezus to ostro zavrne. Niso razumeli, kakšna naj bi bila njegova pot. Bog si jo je drugače zamislil. Bog piše drugačne zgodbe kot mi ljudje. Bog ima z nami druge načrte, kot si jih mi predstavljamo.

Tako kot v Svetem pismu tudi danes pri ljudeh ni enostavno reči kaj je prav: ostati ali oditi. Ženskam in moškim v Mindanao ne moremo preprosto ukazati kaj naj storijo ali jih obsojati. Center za migrante Mindanao si je zadal nalogo, da pomaga ženskam in moškim ter jim nudi potrebno podporo pri njihovi odločitvi, jim pokaže alternative in odpira možnosti za aktivno oblikovanje lastnega življenja.

## Prošnje

---

Abraham je zaupal Božjemu klicu in se odpravil na pot. Prosimo in zaupajmo Bogu, ki nas spremlja:

Za tvojo Cerkev,  
da bi bili tudi danes pozorni na Tvoj klic.

**Tvoja dobrota, Gospod, naj bo nad nami,  
kakor smo upali vate. Ps 33, 22**

Za odgovorne v politiki in družbi,  
naj veje Tvoj duh modrosti in dobrih nasvetov pri njihovih odločitvah.

Za vse človeštvo,  
da bi bili budni in pogumno solidarnostno ukrepali za miroljuben svet.

Za nas tukaj zbrane,  
da bi bili močni in vztrajni pri prizadevanjih za dobro življenje vseh ljudi.

Za vse partnerje Centra za migracije Mindanao,  
za pomoč in podporo v boju za boljše in poštene delovne pogoje.

Za tiste, ki opravljajo oskrbovalno delo – nego,  
da bi bila njihova služba bližnjemu priznana in spoštovana.

Za pomoči potrebne, bolne in osamljene,  
da bi bili v njihovi bolečini deležni tolažbe, nege in spremstva.

Za ljudi na begu,  
da bi v njihovem brezdomstvu doživeli srčna srečanja z iskrico upanja.

Ti, naš Bog, obdaruješ nas s svojo neizmerno ljubeznijo. Zahvaljujemo se ti za Tvojo navzočnost v našem življenju. Usliši naše prošnje in nam stoj ob strani v naših prizadevanjih. To te prosimo, po Kristusu, našem bratu. Amen

## Dodatni impulz za darovanje

---

Na oltar prinašamo svoje delo. Ženske po vsem svetu veliko ustvarijo s svojimi rokami. Delo na področju oskrbe je pogosto v domačem okolju, kjer je osrednji prostor miza. Kot simbol našega dela prinesemo oltarni prt in prekrijem oltar.

Na oltar prinašamo svojo duhovnost. Ženske po vsem svetu skupno molijo in pojejo. S tem pokažejo svojo povezanost med seboj in s svetovno skupnostjo. Kot simbol naše duhovnosti prinesemo svečo na oltar.

Na oltar prinašamo upanje za dobro življenje. Ženske po vsem svetu upajo na dobro življenje zase, predvsem pa za svoje družine in otroke. Močno se trudijo, da bi se njihovo upanje uresničilo. Kot simbol za naše upanje prinašamo na oltar cvetlice.

Na oltar prinašamo naša razočaranja. Ženske po svetu so doživele, da se njihova upanja in sanje niso uresničile. Kot simbol za naših solze/naših razočaranj prinašamo na oltar posodo za vodo. Naj se spremenijo.

Na oltar prinašamo našo ljubezen. Ženske po vsem svetu kažejo v vsakdanjem življenju pri oskrbi predanost in dejavno ljubezen. Kot simbol naše predanosti prinašamo na oltar srce.

## Meditacija

---

Bog  
tvoj klic  
naj grem  
ali naj ostanem  
kaj je Tvoja pot zame  
si tukaj  
se lahko zanesem na te, Bog  
moja upanja  
obljube  
moje želje  
prelepo  
da bi bilo res  
pričakujem preveč  
upam na nebesa  
segam previsoko  
v nebo  
in ko sem  
sežem navzdol  
katere korenine  
me nosijo  
si tukaj  
lahko računam nate, Bog  
ja  
ti si moja ljubljena hči  
ti si moj ljubljeni sin

© Heike Bauer-Hoffmann

# Gradivo za bogoslužje

## 3. postne nedelje – cerkveno leto A

**Berili:** 2.Mz 17, 3-7 in Rim 5, 1-2.5-8

**Evangelij:** Jn 4, 5-42

### Uvod

---

Svetopisemski teksti te nedelje nas vodijo k izviru življenja, k živi vodi: Kristusa, ki nas je s krstom spremenil v živo vodo, želimo s klici Kyrie pozdraviti v naši sredi:

### Kyrie

---

Gospod, Jezus Kristus, razodevaš se kot Mesija.

A: Kyrie eleison

Gospod, Jezus Kristus, tvoja hrana je izpolnjevanje Očetove volje.

A: Christe eleison

Gospod, Jezus Kristus, voda, ki jo daješ, je vir večnega življenja.

A: Kyrie eleison

### Vzklik pred evangelijem

---

Z radostjo boste črpali živo vodo iz vodnjakov odrešenja.

## Spodbude za pridigo

V dolgem pogovoru Jezusa z ženo pri Jakobovem vodnjaku doživimo, kako iz pogovora drug mimo drugega in nesporazumov, pride počasi do razumevanja, prepoznavanja in doumevanja.

Sprva je opazno: »Nekaj je blokirano, založeno, neprepustno.« V opoldanski vročini je Jezus utrujen in žena ga ne razume. Vendar je še več blokad in ovir, da živa voda ne more teči.

Kraj sam je bil verska ovira. Jakobov vodnjak je bil ob najkrajši poto iz Galileje na severu preko Judeje in Samarije do Jeruzalema. V svetopisemskih časih se je Samarija večinoma enačila z versko skupino Samarijanov. Zavezani so bili Tori, Mojzesovim petim knjigam, vendar so imeli z Garizimom svoj lasten kraj čaščenja.

Kdor izmed judovskih vernikov je šel po tej poti v Jeruzalem in prišel v stik z »nečistim« prebivalstvom, je tako postal sam »nečist«. Zato so se tega območja izogibali. Druga »blokada«, ki je zadrževala živo vodo, je bil tek časa. Jezus se je usedel k Jakobovemu vodnjaku, ki so ga spoštovali Judje kot tudi samarijanska verska skupnost. Kljub vzajemnemu zavračanju, je bil to

kraj skupnih korenin. Jezus je usmeril pogled na preteklost in na prihodnost. Ne izpusti sedanjosti in ne njihovih stisk. Ob šesti uri, ko je Jezus sedel k vodnjaku, je bila opoldanska vročina, ob tem času smo žejni in utrujeni. To je tudi ura, ko je Pilat obsodil Jezusa na smrt. Po Janezovem evangeliju: »Bilo je ... okrog šeste ure.« (Jn 19,14).

Kako izpolnjujemo zahteve vsakdanjega življenja v veri Jezusa Kristusa, je ključnega pomena. Jezus pokaže na nov čas. »To je čas, ki pride in je že tukaj ...«. Jezus je preko smrti vstal v novo življenje. Za star spor o pravem mestu za čaščenje se je odprl nov pogled.

Bog si želi ljudi, ki ga bodo častili v duhu moči in resnice, kajti on sam je živa voda, ki povsod teče. Stari kraji češčenja so izgubili svoj pomen. Duh in resnica spreminjata sedanjost in prinašata prihodnost.

Tretja »blokada« je v odnosih med spoloma: Jezus se obrne k ženi in išče pogovor, čeprav ve, da se pogovor med moškimi in ženskami v javnosti, če nista poročena, ne spodobi. Na to nedopustnost se Jezus ni oziral.

Žena je dobro obveščena, pristojna in poštena Jezusova sogovornica. V Janezovem evangeliju ima ona največji delež govora med vsemi Jezusovimi sogovorniki. Jezus je lahko izrazil svojo osnovno potrebo, svojo žejo. In žena mu postreže z vrčem vode.

In četrtrič: Živa voda, ki osvežuje in krepi ljudi, lahko pogosto predstavlja težave zaradi nepremišljenih moralnih obsodb, in ne teče.

Življenje žene s petimi možmi in enim, s katerim živi skupaj kot neporočena, je jasno. Jezus tega ne oceni moralno, ampak jo vodi do resnične žive vode. To ženo sprejme Jezus med svoje učenke, ki je oznanjala Mesijo.

Za konec se usedimo z ženskami Centra za migrante Mindanao – letošnji projekt akcije Družinski postni dan – k vodnjaku in odstranimo blokade in ovire.

Glede vere: V filipinskem Centru za migrante Mindanao (delavce in delavke migrante, povratnike in njihove sorodnike) lahko sodelujejo ženske in moški, mladi in otroci vseh veroizpovedi. Odgovorni za projekt se ne sprašujejo, kaj bi moralo biti v preteklosti drugače. Ženske in moški, ki iščejo zaposlitev v tujini, so dejstvo.

Svojo energijo usmerjajo v delovne odnose, da bi ti postali varni in bili pravično plačani.

V zvezi s spolom in moralnimi vprašanji: Družbeno breme delovnih migracij je veliko. Daleč od domovine se dogajajo spolne zlorabe. Zakoni razpadajo, ker sta se zakonca odtujila. Otroci ostajajo sami in zapuščeni s preobremenjenimi skrbniki. V domovino poslani denar ne more nadomestiti samote in izgube.

Thelma Psayloon, ki je nekoč delala v Savdski Arabiji in s svojim sinom nosi težko usodo, dela v Centru za migracije Mindanao. Prepričana je, da ji pri premagovanju težav pomaga povezanost z Bogom, zlasti molitev. Sporoča nam, da je vera moč za premagovanje težav.

Bog zadovolji naše in njihovo hrepenenje po življenju, duhu in resnici, da vedno znova najdemo kraje in ljudi, kjer si lahko odpočijemo, se srečano z Bogom in se osvežimo z živo vodo.

## Prošnje

---

V evangeliju smo slišali, kako se Jezus ne boji stikov. Zlasti tujki, Samarijanki se razkrije kot Mesija. Tudi mi lahko vedno znova doživljamo njegovo bližino. V zaupanju na njegovo navzočnost tukaj in zdaj, prinašamo k njemu naše prošnje:

Sodelavke in sodelavci Centra za migrante Mindanao delajo na mreži socialnih, psiholoških in pravnih podpor za filipinske migrante in njihove družine.

Jezus, naš brat, prosimo te, da jim daš moč, pogum in energijo.

V bogatih državah na severu številni delavci migranti s svojim delom zapolnjujejo vrzeli v pomanjkanju delavcev.

Jezus, naš brat, prosimo te za ustvarjalnost v prihodnost usmerjenega zagotavljanja oskrbe.

Številne ženske in moški izkoristijo priložnost za delo v tujini, da bi svojim družinam zagotovili boljše življenje. Vendar so delovni pogoji velikokrat negotovost, izkoriščanje in zloraba.

Jezus, naš brat, prosimo te za ljudi, ki se trudijo za pravno in psihološko pomoč.

Številni otroci delavcev in delavk migrantov ostanejo sami ali nezadostno oskrbovani in so tako posebej ranljivi za izkoriščanje in zlorabo.

Jezus naš brat, prosimo Te, bodi jim v podporo v njihovi osamljenosti in ranljivosti.

V številnih državah sveta je v porastu nacionalizem.

Jezus, naš brat, prosimo te za političarke in politike, ki spoznajo potrebo o povezovanju preko lastnih meja.

Katoliška cerkev išče s svetovnim sinodalnim procesom nove poti.

Jezus, naš brat, prosimo te za dobro sobivanje v Tvojem Duhu in za krepitev Tvoje Cerkve.

Gospod Jezus, kot si Ti tujcem, izključenim in revnim blizu. Prosimo Te, da pomagaš vsem, ki ti prinašajo svoje prošnje in težave.

Usmili se jih!



# Gradivo za liturgijo ženà

## Naj bo blagoslovljena duhovna Božja moč, ki skrbi za nas

*Opomba o uporabi gradiva:*

*Gradivo je namenjeno ženski liturgiji tako, da po uvodu preberemo poglavje iz Rutine knjige, nato pa se posvetimo vprašanjem o spodbudah. Če zato ni dovolj časa, se lahko poglavja tudi povzamejo in se preberejo samo ključni stavki, ali pa se obravnavajo le nekatera vprašanja spodbud.*

## Uvod

Rutina knjiga iz Stare zaveze nas spodbuja k razmišljanju o odnosih: med ženskami kot je Rut in njeno taščo Noemi, med tujci in ljudmi s staro tradicijo, med bogatimi in materialno revnimi ter med moškimi in ženskami.

Zaradi lakote se je morala Noemi in njena družina izseliti. Integrirajo se in sinovi se poročijo z ženskami iz ljudstva Moabcev. Toda tudi pri Moabcih izbruhne lakota in Noemi, njen mož in sinovi so medtem umrli, je prisiljena v vrnitev v matično deželo.

*Ženske se razporedijo po sobi in prisluhnejo naslednjim vprašanjem:*

- » Po čem hrepenim, kdaj se duševno izsušim?
- » Kam me vleče, da potešim svojo lakoto – so to novi odnosi ali krepitev že obstoječih? Potrebujem duševne izzive, bolj smiselne dejavnosti?

Ženske iz južnih držav so, predvsem, da bi zagotovile potrebe družine po zdravi prehrani, zadostnem bivalnem prostoru, kakovostnem izobraževanju in zdravstveni oskrbi, tako kot Rut, pogosto prisiljene v izselitev v druge države. S svojim oskrbovalnim delom lahko blažijo stiske lastne družine ali celo matične države, ki je tudi odvisna od prihodkov migrantov.

*Ženske naredijo en ali dva koraka in na glas ali v mislih povejo, po čem stradajo ali s čim lahko potešijo svojo lakoto.*

Naomijina snaha Rut, se ji pridruži:

»Tvoje ljudstvo bo moje ljudstvo in Tvoj Bog je moj Bog« (Rut 1, 16b)

Impulzna vprašanja:

» Kdo me bo spremljal ali koga lahko spremljam?

Delavke, delavci migranti se pogosto odpravijo tja, kamor so že šli drugi iz njihove skupnosti in tako ohrnijo delček doma v tujini.

*Ženske poiščejo stik z očmi druge osebe in se ji približajo: grem s teboj, greš z mano, ker ...*

Naomi se je v tujini spremenila:

»Ne imenujte me Noemi, imenujte me Mara, zakaj mogočni mi je poslal veliko bridkost« (Rut 1,20)

Zaradi težav, življenja v tujini, izgube moža in sinov je postala Naomi zagrenjena in tako začne dvomiti v Božjo dobroto.

Impulzna vprašanja:

» Kako se spopadam s krizami?

» Sem zaradi kriz zagrenjena in obupana?

» Me vodi pot tja, kjer se počutim doma?

Ženske, ki morajo opravljati oskrbovalno delo v drugih državah, zapustijo svoje družine in sorodnike in nastane vrzel v oskrbi. Sorodniki, sosedje ali ženske še z revnejših razmer skrbijo za otroke, ki so ostali doma. Mnogi otroci so izpostavljeni zlorabam in izkoriščanju.

*Ženske izmenjujejo v dvojicah svoja mnenja.*

Rut mora najti hrano zase in za Noemi in se poslužuje pravice paberkovanja:

»Naj grem, prosim, na polje pobirat klasje za tistim, v čigar očeh najdem milost.« (Rut 2,2)

Kot tujka je bila odvisna od miloščine drugih.

### Impulzna vprašanja:

- » Kako se počutim, če sem odvisna od dobre volje drugih?
- » Ali vidim, če kdo potrebuje mojo pomoč?
- » Ali se zavzemam za strukture, ki podpirajo ljudi v stiski?

Oskrbovalno delo je še vedno slabo plačano, delavke, delavci migranti so večkrat diskriminirani – kot tujke in ženske morajo pogosto prevzeti delo, ki ga nihče drug ne želi več opravljati.

Rut je vzbudila pozornost pri Boazu, lastniku njiv: »Poslušaj, moja hči! Ne hodi na drugo polje paberkovat! Tudi ne hodi od tod, temveč se drži mojih dekel! Glej, na kateri njivi bodo žele, pa pojdi z njimi. Saj sem ukazal svojim hlapcem, naj te ne nadlegujejo. In ko te bo žejalo, pojdi k posodam in pij, od koder hlapci zajemajo.« (Rut 2,8-9).

Rut je vprašala: »Zakaj sem našla milost v tvojih očeh, da si se ozrl name, dasi sem tujka?« Booz je odgovoril: »Natanko mi je bilo vse sporočeno, kar si storila svoji tašči po smrti svojega moža. Zapustila si svojega očeta in svojo mater in svojo rojstno deželo ter šla k ljudstvu, ki ga prej nisi poznala. Gospod ti povrne tvoje delo! Popolno plačilo naj ti pride od Gospoda, Izraelovega Boga, ki si prišla iskat zavetja pod njegovimi perutmi.« (Rut 2, 10-12)

### Impulzna vprašanja:

- » Obstajajo situacije, v katerih sem našla priznanje, čeprav sem dvomila vase tako kot Rut? Komu lahko dam priznanje?
- » Zaupam Bogu, ki spremeni mojo grenkobo v veselje in pod čigar perutmi lahko vedno najdem zatočišče?

Projektne partnerji akcije Družinski postni dan nudijo ženskam zaščito, se medsebojno podpirajo in ščitijo pred izkoriščanjem in spolnim nasiljem.

Usoda Rute se spremeni, namesto, da bi se morala zadovoljiti z ostanki drugih, ji je Booz ponudil hrano in tekom zgodovine postane njegova žena, mati Davidovega rodu, iz katerega je izšel Jezus.

Ko smo solidarni z ženskami in jih podpiramo z našimi projekti, se tudi usoda naših partnerk spremeni. Lahko preživljajo svoje družine in se zavzemajo za njihove pravice.

Patriarhalni vzorec se vedno znova razblinja:

Boaz je rekel: »Blagoslovljena bodi od Gospoda, moja hči! To tvoje drugo dejanje ljubezni je še lepše ko prvo, ker ne hodiš za mladeniči, ne za revnimi ne za bogatimi. 11 Zdaj pa, moja hči, se nikar ne boj; vse, kar boš rekla, ti bom storil, saj vsi, ki so pri vratih mojega ljudstva, vedo, da si krepostna ženska.«  
(Rut 3,10-11)

Žene so rekle Naomí: »Slavljen Gospod, ki te danes ni pustil brez odkupitelja! Naj slovi njegovo ime v Izraelu! Naj ti poživlja dušo in vzdržuje tvojo starost, saj ga je rodila tvoja snaha, ki te ljubi in je zate boljša kot sedem sinov.«  
(Rut 4,14-15)

Mož Boaz, želi storit vse, kar mu reče žena Rut in Rut je boljša do svoje tašče Noemi kot sedem sinov.

*Kot prošnje lahko izberete prosto, navezujoč se na impulzna vprašanja.*

## Molitev

---

Ko se naši načrti izjalovijo,  
nas tolaži.  
Ko iščemo nove pot,  
nas spremljaj.  
Ko obupujemo,  
nas dvigni.  
Ko se zatakne,  
bodi z nami v naši nemoči.  
Ko smo pokopali svoje upe,  
nas prebudi.  
Ti Bog našega življenja.  
Amen.

## Blagoslov vseh praznovanj

---

Božji blagoslov naj bo z ženskami,  
ki so se odpravile na pot kot prekomorci  
Filipinski delavci:  
da bi dorasle  
zahtevanim naloga.

Božji blagoslov naj bo nad otroki,  
ki so ostali na Filipinih:  
da doživljajo ljubezen in skrb.

Naj bo Božji blagoslov s partnerji in  
partnericami  
Katoliškega ženskega gibanja  
iniciative MMCEAI:  
da bi se medsebojno krepili  
v svoji zavezanosti  
proti nepravčnosti.

Božji blagoslov naj bo z vsemi ljudmi,  
ki opravljajo oskrbovalno delo:  
da je njihovo delo cenjeno  
in pošteno plačano.

Božji blagoslov naj bo z nami:  
da se pogumno zavzemamo za pošteno  
oskrb  
in z našim prispevkom  
delimo prihodnost.

© *Monika Weilguni*

## Blagoslov za 2. postno nedeljo

---

Blagoslovi nas  
z Abrahamom  
v našem iskanju  
ravnovesja med  
ustaljenim in novim.

Blagoslovi nas  
s filipinskimi delavci v tujini  
v naši zavezanosti  
za pravične delovne pogoje.

Blagoslovi nas  
z našimi partnerji v  
centru za migrante Mindanao  
s poudarjanjem  
strukturne nepravčnosti.

Blagoslovi nas  
z ljudmi  
v južnih državah  
na naši poti  
vse stvarstvo, vaš dom  
za vse in z vsemi,  
odgovorno za vse in z vsemi.

© *Monika Weilguni*

# Gemeinsam für faire Care-Arbeit

teilen spendet zukunft



© iStock.com

teilen spendet zukunft. aktion familienfasttag



Katholische  
Frauenbewegung

spenden.teilen.at • Spendenkonto: IBAN AT83 2011 1800 8086 0000. Ihre Spende ist steuerlich absetzbar.

# Meditacija ob plakatu

## Deliti za boljšo prihodnost.

---

Dve ženski s Filipinov, ki delujeta v centru za migrante Mindanao, fotografirani v delu mesta Davao, kjer živita.

Stojita tako blizu druga druge, da se dotikata.

Obe sta dobro oblečeni in žarita.

Starejša ženska, ki je zaščitniška, a tudi polna ponosa, objema mlajšo.

Mlajša usmerja pogled proti nam.

Starejši ženski je ime Cecile Ong Reloba. Stara je 59 let.

Mlajši ženski je ime Cyra Joy Reloba. Stara je 16 let.

Sta sorodnici, teta in nečakinja.

Teta skrbi za nečakinjo že več kot sedem let,

ker sta njena starša zaposlena v tujini.

Starša sta se ločila in živita v novih partnerstvih.

Starša se prepirata, kdo naj plačuje preživnino za Cecile in Cyro.

Deliti za boljšo prihodnost.

Cecile še vedno skrbi za Cyro.

Želi ji nuditi boljšo prihodnost in z njo deli vse kar ima.

Obe ženski spremljata druge družine in mlada dekleta, ki so ostala sama.

Delita svoje znanje in izkušnje ter spodbujata.

S katero osebo bi se želel/a fotografirati?

Katero osebo zaščitniško objemaš?

Koga naj krepim?

Koga v življenju blagoslovljam?

Deliti za boljšo prihodnost.

